
外国人留学生就職説明会　開催報告

開催日時

２０１７年４月２２日（土）　１１：００〜１６：００

会場

大田区産業プラザＰｉＯ　小展示ホール

東京都大田区南蒲田１−２０−２０

共催

一般社団法人国際人流振興協会

株式会社アルバイトタイムス

株式会社オリジネーター

出展企業数

１０ 社

来場者数

２１８ 名



来場者のプロフィール

■性別

男性
55.8％

女性
44.2％

■職歴（母国の職歴も含む）

あり
30.2％なし・

不明
　69.8％

■日本語能力試験

N1  29.1％

N2  29.1％
N3  11.6％

なし 8.7％

N4  2.3％

N5  3.5％

不明  15.7％

■学生･社会人内訳

大学学部生 15.7％

大学院生 5.8％

専門学校生 47.1％

日本語学校生 20.3％

社会人  9.3％

■現居住地

東京都  58.1％
神奈川県
　18.0％

埼玉県
　7.6％

千葉県 3.5％
栃木県 7.0％

その他 5.8％

■出身国･地域

中国 33.7％
韓国 6.4％

ベトナム 12.2％

台湾 14.0％ ネパール 19.2％

その他 11.0％

マレーシア 3.5％
ミャンマー 1.7％

タイ 1.7％

イタリア、インド、インドネシア、
コロンビア、モンゴル、バングラデシュ、
ロシア、アメリカ

■卒業時期

2018 年
57.0％

不明
16.9％

2019 年以降
   2.3％

2016年以前 1.1％

2017年
  22.7％

■母国での最終学歴

高校
28.5％

 大学
45.3％

大学院
 4.1％

その他
7.6％

不明
14.5
　％

■説明会のことを
　何で知ったか
　（複数回答）

学校の先生から聞いた

学校の就職指導担当者から聞いた

学校でちらしを見た

友人･知人から聞いた

メルマガで知った
ホームページで知った

Facebook で知った
リュウカツネットで知った

0 10 20 30 40 50

43.6％
15.7％

11.0％
 10.5％
10.5％

8.7％
4.1％

1.2％

その他 1.8％

■年齢

20～
25歳未満
 　33.1％

25～30歳未満
 　　 48.3％

   30～35歳未満
 　　　15.1％

35歳以上 3.5％

福島県、茨城県、新潟県、長野県、
石川県、愛知県、大阪県、熊本県



希望職種ランキング（複数回答）
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来場者アンケート
■この説明会に来場した理由は？

■いくつの企業ブースで話を聞き
　ましたか？

■応募したいと思った企業はいくつ
　ありましたか？

■この説明会のことは何で知りましたか？

■企業を選ぶときに重視することは？

１社
17.9％

２、３社
45.5％

４～６社
34.0％

なし 2.6％

なし 7.7％
不明 1.9％

１社
35.3％

２、３社
39.7％

４社以上 3.2％

検討中 12.2％

学校でちらしを見て

学校の先生から

友人・知人から

インターネットで

メルマガ

（複数回答）

33.3％

41.0％

10.3％

16.0％

8.3％

希望企業が出展しているのを知ったから

（複数回答）

どんな企業が募集しているのか、情報を集めるため

会場が東京だったから

25.6％

75.6％

8.3％

■説明会の感想

仕事の内容

勤務地

給料・待遇

規模や業績

83.3％

37.8％

25.0％

日本語以外の
語学力が
活かせること
母国・地域との
結びつき

33.3％

12.8％

24.4％

（複数回答）

参加企業の数

会場の広さ

会場内の案内

企業ブースでの待ち時間

ちょうどよい
46.8％

少ない
49.4％

多い 1.3％
無回答 2.6％

ちょうどよい
69.2％

広い
10.9％

せまい
12.2％

わかりやすかった
73.7％

ふつう
19.9％

無
回
答

ふつう
60.3％

長いと
思った
12.8％

待たな
かった
17.3％

無回答
9.6％

無回答
7.7％

わかりにくい1.3％ 5.1％


